Arbeitsblatt zum Thema "Tschad"

Aufgaben:

1. Fllle die Licken mit den richtigen Wértern aus!

2. Scanne den QR-Code zur Kontrolle!
3. Schreibe den Text in dein Heft ab!
4. Formuliere die Inhalte des Textes selbst!

Nutze dazu alle Liickenworter!

Tschad ist ein Land in . Es hat sieben Nachbarlander und keinen

Zugang zum Meer. Das gr6Bte Nachbarland ist der . Tschad ist

das funftgroBte Land Afrikas und es ist eines der &rmsten der ganzen Welt. Die
Tschads hei3t N'Djamena und liegt im Sidwesten des Landes.

ist zugleich die gr6Bte Stadt des Landes.

Mit Uber 12 Millionen hat Tschad etwa so viele Einwohner wie

Belgien. Die Amtssprachen Tschads sind und Arabisch.

AuBerdem werden im Land noch viele andere Sprachen gesprochen, wie zum Beispiel
die -Sprache. Etwa sechs von zehn Menschen in Tschad sind

Muslime. Die meisten Gbrigen sind

Im Norden Tschads liegt die Sahara. Dort ist es sehr trocken und die

Temperaturunterschiede zwischen und Nacht sind sehr hoch.
Deshalb liegen die meisten gro3en Stadte Tschads auch im des
Landes. In Tschad gibt es eine Regen- und eine Trockenzeit. Im mittleren Teil des Landes
dauert die von Juni bis September, im Stiden hingegen von Mai
bis Oktober.

Das Tibesti ist das héchste der Sahara. Es besteht aus Vulkanen.
Der héchste von ihnen ist der mit 3445 Metern. Wegen der Hbhe

des Gebirges regnet es dort mehr als im Umland. AuBerdem zahlt das
zu einem der isoliertesten Orte der Erde.

Im Tschad liegt eines der gréBten Naturschutzgebiete . Eine

weitere Sehenswdirdigkeit ist der Nationalpark Zakouma im Siden des Landes. Im
Nationalpark kann man unter anderem Léwen, Geparden,

Nashorner oder beobachten.
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